法務部矯正署綠島監獄107年4月9日辦理科學實證毒品犯處遇計畫開訓典禮暨邀請高肇良老師擔任「戒毒成功人士教育」講座

為配合防制毒品政策,經過專家學者的研究,矯正署制定了科學實證之毒品犯處遇計畫,以13項的治療原則及七大面向處遇模式並結合勞政、衛政及社政單位,做一個全面性、持續性等處遇,為了就是使收容人能徹底戒除毒品。

本監為配合該計畫之實行,規劃自本年度(107年)4月起至10月,每月安排7大面向課程之專業師資蒞監辦理講座,本月份邀請高肇良老師擔任「戒毒成功人士教育」課程講座暨辦理科學實證毒品犯處遇計畫開訓典禮。

典獄長於致詞時特別感謝高老師與慈濟師兄姐們不辭辛勞,忍受舟車勞頓之苦蒞臨,對本監的教化工作貢獻良多,並以牛頓的經典名言勉勵:「如果說我看得比別人更遠,那是因為我站在巨人的肩膀上。」期許同學們都能從慈濟老師身上學習改變的方法,重新出發。當日高老師以精彩的自身經驗講述戒毒歷程,並搭配慈濟老師精彩「人間有愛」及「防毒孝親跪羊圖」等手語劇的演出,使同學們深受感動及獲益良多,增加了戒毒之決心,為復歸社會增添一份力量。

典獄長於開訓典禮現場致詞

典獄長致贈高肇良老師感謝狀



高老師現場演講情形



慈濟老師「跪羊圖」手語劇演出



